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ATA DA DÉCIMA SÉTIMASESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO 

LEGISLATIVO DA CÂMARA MUNICIPAL DO EXU, ESTADO DE PERNAMBUCO, 

20DE JUNHO DE 2024. No dia vintede junho de 2024, às 14h:20 (quatorze horas e vinte 

minutos), reuniu-se em Sessão Ordinária, a Câmara Municipal de Vereadores do Exu, 

Estado de Pernambuco, Casa Mundinho Geraldo, sob a presidência do Senhor Antônio 

Parente Sobrinho que, depois de chamada nominal dos vereadores, constatou as 

presenças de: 1)Antônio Lopes de Lima, 2)Fernando Adevando Bezerra, 3)Fagluzé 

Américo Lopes Saraiva, 4) Francisco Herivaldo Pereira, 5) Geangledson Cordeiro dos 

Santos, 6) José Pinto Saraiva Junior, 7) José Renato Pajeú Gomes, 8) Maria de Fátima 

Pinto Saraiva e09) Miguel Moreira da Costa. Esteve ausente o vereadorDavi Moreira de 

Alencar, Jurandir Severo de Carvalho e Roberto Bento do Nascimento. OSr. Presidente 

convida o Vereador José Pinto Saraiva Junior para ocupar a cadeira do 1º secretario que 

esteve ausente na sessão e o Vereador Fagluzé Américo Lopes Saraiva para ocupar a 

cadeira do 2º secretário. Estando a mesa diretora completa o senhor presidentesaúda a 

todos os vereadores e público presente, declarando aberta a sessão. EXPEDIENTE DO 

DIA:O Senhor Presidente informa aos nobres vereadores que a Ata da sessão anterior 

foi aprovada por unanimidade nos termos do Regimento Interno e será disponibilizada 

no portal da transparência da Câmara no prazo regimental.O senhor Presidente 

apresenta a Indicação nº 013/2024,de autoria da vereadora Fafa Saraiva quesolicita e 

indica ao Prefeito Municipal de Exu – PE, o Senhor Raimundo Pinto Saraiva Sobrinho, 

que seja instituído no Município de Exu-PE, cursos de capacitação profissional de 

cuidadores de crianças, idosos e de pessoa com deficiência e aIndicação nº 

14/2024,também de autoria da Vereadora Fafa Saraiva, que solicita e indica, ao Exmº. 

Prefeito Municipal de Exu – PE, o Senhor Raimundo Pinto Saraiva Sobrinho, que seja 

Instituído no Município de Exu-PE um dia de folga, sem prejuízo de remuneração, aos 

servidores públicos municipais efetivos, contratados e comissionados, na data de seus 

aniversários. Com a palavra a vereadora, justificou suas proposituras; Dando 

continuidade foi apresentado a INDICAÇÃO 03/2024 – do vereador Fernando 

Adevando, que indica ao Exmº. Prefeito Municipal de Exu – PE, o Senhor Raimundo 

Pinto Saraiva Sobrinho e Secretaria Competente, que seja Feita a revitalização da 

Avenida Raimundo Canuto. Após apresentação o senhor presidente concede a fala ao 
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vereador, autor da propositura, para que justificasse sua solicitação e na oportunidade o 

mesmo solicita de forma verbal ao executivo municipal que seja realizado o serviço de 

pavimentação das ruas 25 e 27 do Bairro Léo Saraiva; Indicação 08/2024 – de autoria 

do vereador Herivaldo Pereira queindica ao Exmº Prefeito Municipal de Exu-PE, o 

Senhor Raimundo Pinto Saraiva Sobrinho e secretaria competente, a limpeza da 

Avenida Central do Distrito de Timorante que liga ao Cemitério Local. Logo o vereador, 

fazendo uso da fala expõem os motivos da sua solicitação. Em seguida os senhores 

vereadores discutem assuntos de interesse do município destacando a saúde pública.  

Na ORDEM DO DIA: o Senhor Presidente apresenta ao Plenário o Projeto de Lei 

05/2024 de autoria da vereadora Fafa Saraiva, cuja ementa: INCLUI A DISCIPLINA 

HISTÓRIA DA CULTURA LOCAL E/OU REGIONAL NA MATRIZ CURRICULAR DO 

ENSINO FUNDAMENTAL DAS ESCOLAS DO MUNICÍPIO DE EXU-PE, NA PARTE 

QUE TRATA DOS TEMAS TRANSVERSAIS.  Após a leitura o referido PL foi discutido e 

encaminhado para as comissões de Constituição, Justiça e Redação, Comissão de 

Saúde, Educação, Cultura, Direitos Humanos ePromoção Social; em ato continuo 

o Sr. Presidente apresenta Projeto de Resolução 07/2024 de autoria da mesa diretora 

–Ementa: REGULAMENTA NO ÂMBITO DA ESCOLA DO LEGISLATIVO, O 

PROGRAMA JOVEM APRENDIZ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; Projeto de 

Resolução 08/2024 de autoria da mesa diretora – ementa: INSTITUI, NO ÂMBITO DO 

MUNICÍPIO DE EXU-PE, O PROGRAMA CÂMARA ITINERANTE E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. Após as apresentações o Sr. Presidente encaminha as referidas 

proposituras paras as comissões: Constituição, Justiça e Redação eComissão de 

Saúde, Educação, Cultura, Direitos Humanos e Promoção Social.Em seguida o Sr. 

Presidente apresenta ao plenário o PLnº 011/2024 de autoria do Executivo Municipal, 

Ementa: Abre no orçamento vigente crédito adicional suplementar e dá outras 

providências. Logo o mesmo é encaminhado para as comissões: Constituição, Justiça e 

Redação eComissão de Orçamento e Finanças públicas. Encerrada as apresentações 

das proposituras, o Sr. Presidente coloca em votação nominalProjeto de Lei nº 03/2024 

autoria do vereador Antonio Parente - Ementa: Institui a Política Municipal de 

atendimento Integrado à Pessoa com Transtorno do Espectro Autista, no âmbitodo 

Município de Exu-PE e dá outras providências, que foi aprovado de forma unânime pelos 
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vereadores presentes. Em seguida entra em votação nominal PL 04/2024 - Autoria da 

mesa diretora - EMENTA: ESTABELECE OS SUBSÍDIOS DO PREFEITO, VICE-

PREFEITO E SECRETÁRIOS MUNICIPAIS, PARA A GESTÃO 2025-2028 E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS, que foi aprovado de forma unânime pelos vereadores 

presentes. Por fim, o Senhor Presidente encerra a sessão às 15h:40 (quinze horas e 

quarenta minutos) e eu, José Pinto Saraiva Junior, 1º Secretário da Mesa, digitei e fiz 

lavrar a presente ATA que, após cumprido o disposto no art. 132, § 1º do Regimento 

Interno, será devidamente assinada pelos membros da Mesa Diretora e publicada no 

portal da Casa Legislativa. Registra-se que o inteiro teor das discussões e deliberações 

ocorridas na 17ª sessão poderáser acessado 

pelolinkhttps://m.youtube.com/watch?v=FdzxG6MLovUSala das Sessões, Exu-PE,20 

de junho de 2024. 
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